
Resultater fra Ungdata:

En god flokk 



Denne presentasjonen inneholder eksempler på resultater fra Ungdata. Ungdata er lokale 
barne- og ungdomsundersøkelser der skoleelever over hele landet svarer på spørsmål om 
hvordan de har det, og hva de driver med på fritiden. 

Resultatene som vises er både på nasjonalt, regionalt og lokalt nivå. Dette er kun 
eksempler, og de lokale resultatene kan tilpasses den enkelte kommune. Presentasjonen 
kan gjerne kortes ned eller suppleres! 



Resultatene fra Ungdata viser at de 
aller fleste ungdommer har gode 
venner: 

93 % har noen å være sammen med på 
fritiden 

96 % har noen å være sammen med i 
friminuttene

90 % har minst en god venn de kan 
stole på og betro seg til om alt mulig 

Foto: Unsplash

Kilde: Bakken (2022). Ungdata 2022. Nasjonale resultater. NOVA-rapport 5/22 



De aller fleste har det også fint på 
skolen: 

86 % trives på skolen 

80 % føler at de passer inn blant elevene 
på skolen 

83 % opplever at lærerne bryr seg om 
dem

Foto: Unsplash

Kilde: Bakken (2022). Ungdata 2022. Nasjonale resultater. NOVA-rapport 5/22 



De fleste har også noen å snakke med hvis ting er vanskelig, men ikke alle.  

Grafen viser prosentandel som opplever at de har noen å prate med dersom de føler seg utafor, 
trist eller  nedfor (8. trinn til Vg3). 

Kilde: Ungdata 2022. Nasjonale tall. Upublisert. 
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Samtidig er det ganske mange som føler seg ensomme – særlig blant jentene. 

Grafen viser prosentandel jenter og gutter på ulike klassetrinn som har vært plaget av ensomhet den siste 
uka. Disse tallene har økt jevnt de siste ti årene. 

Kilde: Ungdata 2022. Nasjonale tall. Upublisert. 
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Hvordan ser det ut hos oss?  Prosentandel ungdommer i hver kommune som har vært plaget 
av ensomhet sist uke (8. trinn - Vg3)

Kilde: Aase, K.N, m.fl (2021). Ung i Vestfold og Telemark 2021.
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Det er også en god del som ofte gruer seg til å gå på skolen.

Grafen viser prosentandel jenter og gutter som ofte gruer seg til å gå på skolen. 
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Kilde: Ungdata 2022. Nasjonale tall. Upublisert. 
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